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1̔  

党建之史，解放之路——社会实践调研问卷 

第 1 题   您的年龄      [单选题] 

选项 小计 比例 

18 岁以下 3 2.8% 

18-29 岁 40 37.38% 

30-49 岁 50 46.73% 

50 岁以上 14 13.08% 

本题有效填写人次 107  

 

第 2 题   您的政治面貌      [单选题] 

选项 小计 比例 

群众 30 28.04% 

共青团员 29 27.1% 

入党积极分子 15 14.02% 

预备党员/党员 33 30.84% 

本题有效填写人次 107  

 

第 3 题   您是否是哈尔滨人？      [单选题] 

选项 小计 比例 

是 84 78.5% 



否 23 21.5% 

本题有效填写人次 107  

 

第 4 题   您是否参观过以下红色展馆？      [多选题] 

选项 小计 比例 

哈尔滨党史纪念馆 21 25% 

侵华日军第七三一部队旧址 35 41.67% 

东北烈士纪念馆 57 67.86% 

赵一曼纪念园 45 53.57% 

哈尔滨烈士陵园 49 58.33% 

其他哈尔滨红色景点 22 26.19% 

都没有去过 10 11.9% 

本题有效填写人次 84  

 

第 5 题   以下革命先辈，您知道哪些：杨靖宇、赵尚志、李兆麟、赵一曼、朱

瑞、杨子荣、八女投江      [单选题] 

选项 小计 比例 

0 位 1 1.19% 

1-3 位 9 10.71% 

4-6 位 39 46.43% 

全部知道 35 41.67% 

本题有效填写人次 84  



 

第 8 题   您认为哈尔滨解放时期党建的意义有哪些？      [多选题] 

选项 小计 比例 

为东北和全国解放战争输送人才 69 82.14% 

为东北和全国解放战争提供物质保障 70 83.33% 

奠定老工业基地城市的建设基础 73 86.9% 

提供农村转向城市的管理范本 42 50% 

其他 3 3.57% 

本题有效填写人次 84  

 

第 9 题   您曾通过哪种方式参观党史展馆、了解家乡党建历史？      [多选题] 

选项 小计 比例 

个人参观 54 50.47% 

家庭组织 22 20.56% 

学校、单位组织 80 74.77% 

其他 16 14.95% 

本题有效填写人次 107  

 

第 10 题   您通过什么具体途径了解家乡党史？      [多选题] 

选项 小计 比例 

学校老师的讲述 65 60.75% 

他人宣传讲解 62 57.94% 



实地参观 71 66.36% 

阅览相关书籍资料 54 50.47% 

浏览党史网等官方网站 33 30.84% 

收看相关纪录片、电影、电视剧 64 59.81% 

公众号推送、科普视频等方式 39 36.45% 

其他 9 8.41% 

本题有效填写人次 107  

 

第 13 题   您认为党史学习的主要障碍是什么？      [多选题] 

选项 小计 比例 

内容单调乏味 65 60.75% 

大家不感兴趣 45 42.06% 

相关资源很少 52 48.6% 

实际意义不大，与现实生活联系较少 27 25.23% 

其他 7 6.54% 

本题有效填写人次 107  

 

第 14 题   您希望通过哪种方式了解党情党史？      [多选题] 

选项 小计 比例 

实地参观 84 78.5% 

通过讲座、报告等形式宣传了解 59 55.14% 

阅读书籍与文献 48 44.86% 



浏览公众号推送 48 44.86% 

观看科普短视频 69 64.49% 

其他 6 5.61% 

本题有效填写人次 107  
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Ҋ ΐ ꜚ ӈȂ 

3. ᾴ ᴰ Һ ᵬ/ ꜚ ֓ ̙ 

    ̂1̃ ᾴ ᴰ̂̕2̃ ҳ ̂̕3̃ ľᾴ

Έ Ŀ ᵬ ̂̕4̃ᾴ ̂̕5̃ ᵬ̂̕6̃

ᵣ ᴰ̂̕7̃ ᵣȍң ѿ Ȏ ᴰ  

4. ҹᾴ ᴰ Һ ָӇ ̙ 



    ҍ ̕ Ȃ 

5. ҹ ҍ ᾴ ҍ

̙ 

    ԍ ̆ ԍᾴ ѿ֓̆ ľ ῍

Ŀ ᵬ ̆ ᵬȁľᾴ Ŀ ᵬȁ

ľ ᾴ Ŀ ᵬ ץ ≠ Ȃ 

6. ҹἝ ױ Ӡז ᵬ ̆ ӟҍ ᴰ

Ӡ ᾴ ̙ 

    ᾢ׆ ᾴ ӟ ̆ ᾴ Ȃᾢ ̆Ῥֲ Ȃ

ᾢ ԅȁԅ ԅ ⱬ ׃ ȁ ᴰȂ 

 


